

Оценили положительно

ВОЛОКОНОВКА В муниципалитете очистили пруд Сазон.

Работы шли по проекту губернатора «Наши реки». Включить в программу этот водоём решили на общественных слушаниях в сентябре 2022 года. В пресс-службе администрации Волоконовского района сообщили, что сначала специалисты выполнили инженерно-геодезические и инженерно-геологические изыскания, а затем к очистке и восстановлению водоёма приступил плавающий земснаряд «Ватермастер». При помощи насоса-фрезы он удалил иловые отложения. Также работники провели очистку береговой линии в районе пляжа от растительности. По завершении очистных работ состоялась общественная приёмка водоёма. Жители Волоконовки работу подрядной организации оценили положительно.

Всего в этом году в Белгородской области по проекту «Наши реки» планируют очистить 51 водоём. Семь из них – переходящие с 2022 года.